

风沙飞飞扬扬 气温跌跌撞撞

大风沙尘在这段时间算是常客。3月以来,除新疆北部、内蒙古东北部、黑龙江以外,北方大部降水偏少,大范围地表基本无积雪覆盖,加上蒙古国和西北地区等沙源地气温显著偏高,一旦有冷空气入侵,就极易造成沙尘天气。

天津市气象台于昨日11时40分发布陆地大风蓝色预警信号。根据气象监测分析,今天凌晨上半夜阴有分散性小雨,后半

夜阴转晴有扬沙,上午晴间多云有扬沙,下午晴间多云,微风转北风4-5级阵风7级,最低气温12℃,最高气温17℃。

预计周六前后,受高空槽影响,云量增多有偏北风3-4级,受冷空气影响气温下降。今天开始气温下降,降温幅度4-6℃,周五至周六最高气温仅有13℃,最低气温在4℃左右,周日至下周二气温将缓慢回升。

新报记者 张珊珊

相关新闻

应急管理局发布自然灾害风险提示

天津市应急管理局发布自然灾害风险提示,请广大市民密切关注天气变化,合理调整出行,远离高空广告牌、标志牌、森林火灾易发区、高压线缆等危险区域,避免高空游乐项目。提高森林防火意识,严格遵守森林防火

火规定,严禁烧荒及野外焚烧垃圾、秸秆,禁止随意乱扔烟头,发现森林火情、险情或受困时,立即撤离避险并向当地政府、公安、消防及应急部门反映和寻求救援。

新报记者 李文博



昨日上午,在天津海关的监管下,我国高铁出口欧洲首单6500吨国产50米钢轨在天津港大沽口港区完成装载启运,投入匈塞铁路塞尔维亚境内的工程建设。

新报记者 李文博 图片由天津港集团提供

践行健康中国 惠及百姓民生

“中国心·健康行”全民健康大讲堂项目全面启动

日前,旨在推进健康中国建设、提高市民健康水平和公众健康意识的津药达仁堂“中国心·健康行”全民健康大讲堂项目启动。本次活动是津药达仁堂集团践行《“健康中国2030”规划纲要》的一项具体举措,以健康大讲堂、文艺展演等多种形式帮助中老年群众树立正确的健康观念。

启动会上,津药达仁堂集团津欣公司总经理郭昌文、副总经理高鹏,天津医药集团津一堂连锁股份有限公司总经理周岩,为天津社区晨练队代表——隆春里舞蹈晨练队、世春里晨练队、河庭太极晨练队、泉春里太极晨练队授旗。

红桥区芥园街隆春里舞蹈晨练队长刘桂荣表示,健康讲座内容非常有益,自己与津药达仁堂集团也很有缘分,不仅参加过集团组织的很多活动,家里也常备舒筋活血丸、速效救心丸等药品,晨练队愿和津药达仁堂集团一起宣传健康知识,让大家享受美好健康的生活。

红桥区邵公庄街千禧园社区志愿者代表尤震说:“健康讲师围绕速效救心丸、通脉养心丸等为大家讲解心脑血管疾病防治的健康知识,也讲解了以胃肠安丸、藿香正气软胶囊为代表的科普及常用药,让大家受益匪浅。我要把全民健康大讲堂活动信息带到社区里,让更多社区居民知晓这项活动,都能参与进来。”

河西区委老干部局冯婧表示,近几年包括老同志在内的广大群众对健康保



为关注,对健康知识有很大需求。今年河西区委老干部局与津药达仁堂集团开展共建,结合健康需求开展多种形式的活动,宣传医学、用药等健康科普知识,提升健康生活水平和质量。

天津医药集团津一堂连锁股份有限公司总经理周岩表示,面对百姓对健康的需求,津药达仁堂集团与津一堂连锁紧密配合努力为天津百姓健康服务,真正做到“用药达仁堂,买药津一堂”,联手赋能百姓美好生活。

津药达仁堂集团津欣公司副总经理高鹏表示,在心血管疾病知识普及及不均衡的情况下,津药达仁堂集团作为传统中药精粹的传承者、现代中药创新的践行者、新药领跑者,有责任和义务为大众普及健康知识,提升健康意识。2023年津药达仁堂集团津欣公司将全面启动“中国心·健康行”全民健康大讲堂项目,在全国范围内开设500场专家大讲堂,支持1000支老年活动队,举办2000场基层患者教育活动。此外,还会组织“中国心·健康行”小剧团,以速效救心丸“六大常备场景”结合实际生活排练相关小品、快板书、相声等文艺形式。

文/摄 新报记者 张治

每日新说 天津市新闻名专栏

姑叔分走遗产后拉黑侄女 早立遗嘱避免纠纷

本报评论员 宋学敏

近日,黑龙江大庆。时女士的爸爸(已离婚)去年去世,遗产由奶奶和她继承。今年奶奶去世后,4名姑姑叔叔要求把奶奶从时女士爸爸那里继承的遗产拿走。时女士称,她为了顺利拿到爸爸遗产,最终自己放弃了继承奶奶那一部分(父亲应该继承的那一部分),又分给他们15万元,他们拿到钱后将自己直接拉黑,现在自己对亲情很失望。

头绪太多有些摸不着头脑?是有些绕,但法理上没问题。简单来说,独生子女并不是唯一的第一顺序继承人。根据民法典规定,除了子女外,被继承人的父母、配偶也是第一顺序继承人。继承开始后,由第一顺序继承人继承,第二顺序继承人继承;没有第一顺序继承人继承的,由第二顺序继承人继承。所以,如果父亲先于爷爷奶奶过世或母亲先于姥姥姥爷过世,那么,爷爷奶奶、姥姥姥爷作为第一顺序继承人,同样可以继承父母的遗产。而通常爷爷奶奶辈的人往往不只有一个孩子,这就会造成爷爷奶奶、姥姥姥爷过世后,他们继承的遗产份额并不会消失,而是作为遗产被再继承,这就使得父母的兄弟姐妹们,也享有该部分遗产的继承权。

法理上没问题,但还是让时女士和部分网友情理上无法接受。“姑姑叔叔凭什么分遗产?他们帮这个家庭还房贷了,还是抚养孩子了?”“人性的丑恶发挥得淋漓尽致啊,永远不要在金钱面前考验人性,不是有血缘关系的地方都称之为家。”“我觉得挺好的,只需花15

万元,时女士从此以后都不用跟姑姑叔叔有联系了。”也有网友认为,不能只听女子的一面之词,这事不知道换到姑姑和叔叔那边,会不会又是另一种说法?“清官难断家务事,遇到财产更难断。遗产继承纠纷的诉讼,从法律上判断相对容易些,但合法仍不能让大家觉得合理的事太多了,毕竟家务事里各有各的理……”

独生子女不一定能全部继承父母遗产,现实中由此引发的鸡飞狗跳和亲戚反目很常见,近来还有两则案例登上热搜。“父亲去世留下房产,杭州姑娘蒙了:我是独生子女,表兄妹也有份继承?”“母亲去世、父亲失智,上海一独生子女把‘自己’告上法庭。”而在众多热议中屡被提及的是立遗嘱的重要性。“有兄弟姐妹的家庭立遗嘱很有必要。父母总以为子女一定能相亲相爱互相扶持,但现实复杂又残酷。”“该立遗嘱立遗嘱,继承手续也是越早办越好,拖下去没什么好处。比如,时女士其实是不满意姑姑叔叔们间接继承了自己父亲的遗产,但这个问题显然是出在她父亲去世后,没及时跟奶奶办继承手续上。”“时女士爸爸去世可能比较突然来不及立遗嘱,奶奶应该趁去世前立遗嘱,把从儿子那继承的份额写明归时女士一人继承,就没这事了。”

独生子女父母要注意,最好尽早立遗嘱,避免给孩子继承带来不必要的麻烦。不要忌讳立遗嘱,遗嘱不仅仅是财产分配的手段,在巨额财产诱惑面前,也是维系亲情的方法。

债权转让通知书

2020年7月31日天津市高级人民法院、天津市第二中级人民法院(下简称“法院”)裁定受理天津物产集团有限公司及下属44家公司破产重整。2020年12月23日,法院裁定批准《天津物产集团有限公司及所属公司重整计划》(下称“《重整计划》”)。根据《重整计划》的安排,天津经济技术开发区机电设备有限公司(受让方)与天津盈通国际贸易有限公司(转让方)签订《流动资产包转让协议》。天津盈通国际贸易有限公司将对债务人在合作业务项下,依据相关财务账册及记账凭证确认的债权(债务人名称、记账科目及金额详见下表)全部转让给天津经济技术开发区机电设备有限公司。债权转让后,如天津经济技术开发区机电设备有限公司提出进一步对账的要求的,请债务人予以配合。

编号	会计科目	债务人名称	金额(元)
1	其他应收款	包头市鑫通金属回收直达有限责任公司	154,318.66
2	其他应收款	深圳市万顺发珠宝有限公司	5,000,000.00
3	其他应收款	RICH POWER	33,068,975.03

请债务人接到本通知后,将上述债权直接向天津经济技术开发区机电设备有限公司清偿。特此通知。通知人:天津盈通国际贸易有限公司。天津经济技术开发区机电设备有限公司。

受让方联系方式,联系地址:天津市南开区水上公园东路水云华庭2号楼2层。联系人:何磊。联系电话:13820039192

债权转让通知书

2020年7月31日天津市高级人民法院、天津市第二中级人民法院(下简称“法院”)裁定受理天津物产集团有限公司及下属44家公司破产重整。2020年12月23日,法院裁定批准《天津物产集团有限公司及所属公司重整计划》(下称“《重整计划》”)。根据《重整计划》的安排,天津经济技术开发区机电设备有限公司(受让方)与原天津物产能源资源发展有限公司(转让方)签订《流动资产包转让协议》。原天津物产能源资源发展有限公司将对债务人在合作业务项下,依据相关财务账册及记账凭证确认的债权(债务人名称、记账科目及金额详见下表)全部转让给天津经济技术开发区机电设备有限公司。债权转让后,如天津经济技术开发区机电设备有限公司提出进一步对账的要求的,请债务人予以配合。

编号	会计科目	债务人名称	金额(元)
1	其他应收款	天津市富源成制钉有限公司	93822.30

请债务人接到本通知后,将上述债权直接向天津经济技术开发区机电设备有限公司清偿。2021年9月23日,原天津物产能源资源发展有限公司(转让方)名称已更名为天津融诚物产能源资源发展有限公司。特此通知。通知人:天津融诚物产能源资源发展有限公司。天津经济技术开发区机电设备有限公司。受让方联系方式,联系地址:天津市南开区水上公园东路水云华庭2号楼2层。联系人:何磊。联系电话:13820039192